



篮球训练。



合影。

东坡小记者

乐动篮球 快乐成长

□眉山日报全媒体记者
熊莉/文 古良驹/图

篮球作为一项国际性的综合运动项目,能够充分锻炼身体各个部位,有利于全面提高身体素质,释放生活和学习压力。

为增强东坡小记者体魄,帮助东坡小记者从小学会处理个人与集体、竞争与合作的关系,让东坡小记者在篮球运动中培养良好的道德品质和团队意识,8月14日,眉山日报东坡小记者项目携手长藤体育,开展了“乐动篮球,快乐成长”活动。活动分为上午和下午两场,各40人参加。

“哇,里面好凉快!”“我喜欢这里,好多好玩的项目。”“我迫不及待想去体验一下。”……东坡小记者刚到长藤体育现场,就被眼前的篮球主题活动项目吸引,有的去练习篮球投篮,有的被篮球体适能训练项目吸引,纷纷前去体验;还有的被音乐声吸引,跟着节拍,舞动起来……

“太有趣了!”“教练好幽默。”“考验我们迅速反应能力呢。”……在篮球场,东坡小记者跟着教练一起玩起了拍球争抢标识桶、趣味投篮等游戏。东坡小记者热情高涨,在篮球场上尽情奔跑、挥洒汗水。

“这个游戏很刺激。”“攀岩,我有点害怕。”“穿越障碍到达终点真是太

棒了。”……在体适能训练场地,东坡小记者在教练的带领下,体验了攀岩、引体向上、障碍越野等,在活动中提高体能,收获快乐。

“我居然体验了一回跳拉丁舞,太有意思了。”“教练好棒,热情满满的。”“原来篮球比赛时的啦啦操是这样的,好嗨呀。”……在艺术体验环节,东坡小记者分成三组,按照个人喜好,选择学习拉丁舞、街舞、啦啦操,很多东坡小记者是第一次了解拉

丁舞和啦啦操,学得非常认真。东坡小记者还和教练一起共同演绎了《小城夏天》,现场氛围十分活跃,小记者们跳得有模有样。

“天气炎热,孩子很少外出,趁着活动,出来出汗,非常好。”“一直都

是东坡小记者的铁杆粉丝,只要有活动,就想参加,这次真的好丰富。”“如此快乐的活动,对孩子身心健康都非常有益。”……活动现场,家长们跟随东坡小记者大开了眼界,纷纷表示希望这样的活动可以多开展。



体能训练。

啦啦操训练。



**小记者
感言**

快乐时光

苏辙小学一年级14班 彭彦皓

8月14日,我和小伙伴们来到了长藤体育,参加东坡小记者活动。听说这次活动的主题是“乐动篮球,快乐成长”,我满心期待。

首先,我参加了障碍赛,途中攀岩的地方非常高,但所有人都通过了考核,只有一个小朋友可能比较胆小,是教练抱下去的。我觉得最有趣的是吊单杠,我居然坚持了55秒,取得了第一名的好成绩,我真是太开心了。

接下来,我们进行了篮球对抗,大家分成两队,一手运球一手抛飞盘,虽然我们队输了,但我还

是很开心。然后我们围成一个圈,挑战趣味游戏秒传接力棒,刚开始大家不懂规则,老是失败。经过教练认真的讲解后,我们相互配合,都完成得非常好。

特别有意思的是,我还去跳了街舞,之前我从来没跳过,动作都不会做,跟着教练比划。妈妈在一旁看了后,说我们是群魔乱舞,但我觉得非常好玩,而且跳得很帅。

总的来说,我最喜欢的还是障碍赛,非常刺激。期待下次东坡小记者活动。

8月14日,在火辣辣的太阳照耀下,东坡小记者不畏酷暑,来到了位于东坡区二环东路的长藤体育,体验丰富多彩的体育运动,有趣极了。

一首《小城夏天》响起,三个舞种纷纷起舞,各有特色、充满活力,接着,三个舞种又合在一起表演,这是我们东坡小记者在体验舞蹈。在教练的感染下,现场每位小记者都很嗨,虽然动作可能不规范,看起来不整齐,但大家玩儿得很开心。

篮球场上一个个活泼的孩子飞奔着,挥舞着小手不停拍打着篮球,大家一起趣味投篮,玩游戏,这是东坡小记者在篮球场上的风采,活力四射,健康阳光。

快乐的时光总是短暂的,大家都玩得不亦乐乎,此次体验活动戛然而止,真是万分不舍。

运动是人生必不可少的一部分,适当运动,才会身体健康,说不定未来我们当中会有一个姚明这样的人才呢。

健康运动 健康身体

东坡小学六年级1班 王骏辰

8月14日上午,东坡小记者前往长藤体育开展“乐动篮球,快乐成长”活动。

长藤体育的海豚老师先带领大家一起跳起了赛前热身操,随后便开始了今天的活动。

“有没有人玩过跑酷啊?”“没有!”“那我今天就带领大家一起认识一下什么是跑酷。”老师说罢,就开始在跑酷场地,给我们这群好奇的小记者们演示起来。

跨越四个栏杆,跑到用箱子堆起来的小山前,翻越小山,然后跑到用板子和单杠组成的斜坡跳下来,

钻过一个山洞,来回蹬脚穿越道具,做到脚不接触地面,接着跳上一个大三角形的道具,接连穿过两个类似的障碍物,如此操作,便算跑酷成功了。

“原来跑酷真的很酷啊!”“好刺激哦。”小记者们纷纷说道。

“请开始你们的挑战吧!”一声令下,跑酷新手们纷纷行动起来。你瞧,一位小记者因为身材太壮而钻不过山洞,一位有点儿害怕从斜坡上直接跳下去,结果把山洞的洞壁都给顺走了……哈哈,真是趣事百出,各种突发情

况层出不穷。

体验了一番,我才明白,原来跑酷也并非老师说得那么容易,要酷还得要先吃苦。

篮球活动开始了!小记者们跟随教练老师的指令,赛前热身、深蹲、运球、投球……虽然到最后,我一个都没有投中,但和大家一起,玩得很开心。

欢声笑语中,我们结束了此次小记者篮球体验活动,虽汗流浃背,但我们收获满满,身体变得更加健康。生命在于运动,今天,我们在快乐中体验运动的魅力。

勇敢尝试,方能突破

苏洵小学三年级15班 曾煜城

8月14日,天气炎热,我和爸爸一起来到长藤体育参加“乐动篮球,快乐成长”活动。

我首先参加了障碍越野。教练先带我们做了热身运动,然后教我们翻越一座又一座“障碍”,第一个同学轻松、快速地翻越过去了。此时我的心里忐忑不安,犹如十五个吊桶打水——七上八下,因为我没有尝试过,不知道自己能否做好。我在心里默默给自己打气,最后用了24秒成功跨越了障碍。有了第一次的成功尝试后,第二次、

第三次……跑起来越来越容易,速度也越来越快。

随后,我又参加了篮球训练。教练先给我们做示范,一手拿着锥形的“桶”,一手运球,目的是训练控球。训练完之后又套上呼啦圈继续运球,呼啦圈掉了的同学需要做4个下蹲。篮球是我的强项,这些对于我来说,简直轻而易举。

接下来,我进行了艺术体验,这是我的弱项,我打起了退堂鼓。教练似乎看出我的心思,温

柔地说,“没关系,勇敢尝试一下,相信自己会做得很好。”教练把我们分成三个组:拉丁舞、街舞和啦啦操。我选择了街舞,感觉这个更常见一点。现场的几位教练都好有活力,动作非常好看,在教练的耐心讲解示范下,不一会儿,我们就学会了动作。这时,我才发现所谓的弱项,只不过是我不敢尝试罢了。

这真是有趣的一天,既体验了一系列活动,也让我学会了要勇敢尝试,敢于突破自我。

眉山日报
东坡小记者

· 报名进行中 ·

活动类型
 采访活动/志愿活动/职业体验
 参观活动/走进企事业单位/观影活动

小记者活动
报名方式
 线下眉山日报社小记者办公室
 “东坡小记者”微信公众号
 “眉山日报”APP客户端“东坡小记者”专题

周末活动
 报名加入小记者
 一年内免费参与百余场周末活动

装备领取
 报名成功/缴费记录
 眉山日报社小记者办公室领取装备

扫描二维码报名

咨询电话: 028-38169928 13006419217 (孟老师)